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Bomnpoc 1 Ja/ner
1 [Mmeercs jin B opraHm3aiin MeHio?
A) 1@, JUISt BeeX BO3PACTHBIX MPYIII H PEKHMOB (Y HKIIHOHUPOBAHMA L
OpPraHn3aAn
b) na, no Ge3 yuera BO3PACTHEIX FPYII
B) mer .
2 [Beinemeno i UKIMEHOE MEHIO JUTS 03HAKOMIICHHSI pOMTeIeH 1 JHeTeii?
A) na V
b) Her
3 [BriBemieHO JIH eXeIHEeBHOE MENIO B YA0OHOM UL 03HAKOMIICHHS POAUTENCH 1 netelt mecte?
= P 'A'}'.E[a =i IR L D e YRR V
b) Her
4. |[EcT 11 B OpraEM3auMy MPHKA3 0 CO3JAHHM M MopsKe paboTel GpakepaxcHOi KOMHCCHH?
A) 2 V
B) ner
5 Ot Beex nu napTHii IPHTOTOBJIEHHBIX G0 CHHMaeTcs Opaxepaic?
A) na v
b) Het
6 [BeuiBisuincs i (pakTHI HE JONYyCKa K peanusainy 6o n npojlyKToB M0 pe3yabTaTam
aboThI GpakepaykHOIi KOMECCHH (32 IEPHOJ He MeHee Mecsia)?
A) meT V
b) na
7 [[posoanTes i ybopka DOMELIEHHH IIOCIe KAXKI0ro mpHeMa muH?
A) na Vv
b) net
8 O6Hapy:KHBAINCH JIM B TTOMEMEHHSIX IUIA IPHEeMa TIHINH HACCKOMBIE, TPBI3YHEL M CIEILI HX
}I(HBHBHEHTGJIBHOCTH?
A) Her Vv
b) na
9 Co3gaHel 1 YCIOBHS JULSL COOMIOACHHUS AETEMH IIPABUII JIHYHOM I'MTHEeHb]?
A) na v
b) ner
10 [Bergsssaucs Jid 3amMeqanis K co0JIoNeHHIO AETEMH IIPaBII JIMYHOH MHTHEHI?
A) Het vV
b) na
11 |BEIABISUINCE JTH TIPH CPABHEHHH PEATH3YEMOro MEHIO C YTBEPIKACHHEIM MEHIO (DAKTEI
UCIUTIOYCHIS OTACIBHEIX 6o u3 meHio?
A) Her 4
b) na
12 Mmen nu QaKTsl BEIAAYH ACTAM OCTHIBILE muuu?
A) Her |
b) na
13 [[Toymonennocts mopiuit (Meron Basewmpanis), CooTBeTeTBYET Menio?
A) Ja Vi
b) Her
14 Buayanpiioe KOJIUIECTRO OTX0M0B
A) menee 30% \/
b) Gosee 30%




